



这贼作案前还写“工作计划”

商丘市梁园区的张某作案40多起后,于8月22日被商丘市公安局平原派出所民警控制。民警在其家中搜出大量赃物,包括4辆电动三轮车、1辆电动自行车、20部手机、24块电瓶、35把雨伞以及机械钳、液压钳等作案工具。民警还在张某家中找到一本“工作手册”,上面不仅记着电瓶的价格,还有一些“工作计划”,如“淮南牛肉汤门口打烧饼一个诺基亚手机有机会可以偷回来”等。(据中新网)

270人被同一公司诈骗 涉案金额700余万元

据河南商报消息 有人以免费提供原料、免费培训、委托加工支付加工费、产品保证回收邀您加盟,您千万不要轻信。25日,郑州市商城路派出所通报,有家加工节能灯的公司,以此手段骗取郑州270多人上当,最少的交了9800元现金。这家公司叫红冠节能有限公司,在郑州市郑汴路上,曾在网络和电视上对外宣传:我有大量节能灯销售订单,免费提供材料、免费培训,支付加工费,产品保证回收。很多人跟该公司签订加工合同,在交了9800元至95800元不等的合同保证金后,无论怎么加工,送回该公司结果都是不合格。“这家公司在电视和网上叫河南红冠节能有限公司,我们已接到270多人报案。”郑州市商城路派出所经侦大队副大队长说,经初步估算,该公司涉案金额达700余万元。该公司负责人姓马,三门峡卢氏县人。据其供认,该公司根本不具备加工节能灯的技术和资质,对外宣传就是为了骗取别人的合同保证金。目前,警方还在对该公司在逃人员进行通缉。

卡里莫名多出100多万元 银行:汇款错误获得的钱一旦被挪用就构成犯罪

据东方今报消息 银行卡上突然多出100多万元,你会是什么反应?24日,郑州一市民称其个人储蓄账户突然多出100多万元,第一时间报了警。24日18时许,新浪微博网友@李俊晓微博爆出这件事。根据这位网友提供的当事人朱先生的电话,记者联系上朱先生。朱先生告诉记者,他是郑州北环附近一家公司的员工,卡上突然多出100多万元的是他的经理邢女士。朱先生介绍,24日13时许,邢女士手机收到短信提示,其个人银行储蓄账户多出100多万元。邢女士查询得知,发现卡上多了1038000元。朱先生透露,他们向银行询问怎么回事时,对方称为保护客户隐私,不方便透露钱的来源。警方建议暂时先不要动这笔钱。随后,记者赶到郑州市中州大道见到邢女士,她说,她的卡是个人储蓄卡,原来余额只有10元钱。她通过电子银行查询得知,这笔钱是分两次转的,第一次转了1分钱。这笔钱究竟是从哪儿来的?24日20时许,记者辗转联系上银行的工作人员张先生。他说,他出差,他了解的情况是,银行和当事人约定今日到银行解决此事。“查清钱的来源,看是别人误转还是什么原因,并和储户做好解释。”银行卡上突然多出钱,这样的事情并非罕见。据《金陵晚报》今年4月9日报道,网友“莫言的冬天”银行卡里突然多了3万元。后经银行调查,是有人汇款发生了错误。银行提醒,汇款错误而获得的钱财一旦被挪用就构成了犯罪,属不当得利。遇到此种情况,应及时与银行联系。

网银莫名被消费1万多元 银行:可能是个人信息被盗

据河南商报消息 “银行卡和网银U盾一直在我手里,密码也只有我自己知道,怎么会莫名其妙有20多笔网上消费记录?”开封市民王先生的网上银行3天内被转走1万多元钱。事件: 网银3天内被转走1万多元 7月2日下午,王先生在开封晋安路上一家建设银行自动取款机上取款时发现,银行卡上的余额只有37.38元。“我前不久才打进去1万元。”王先生觉得很蹊跷,回到家里就登录了建设银行网上银行查询交易明细。结果发现,6月28日、29日、30日这3天,王先生的网上银行有23条交易记录,共被转走12695.60元。“交易地点”栏显示,他的钱被“深圳市财付通科技有限公司”、“上海快钱信息服务有限公司”等代付消费。这几家单位都是网上支付公司。“这23笔交易记录我都不知情。银行卡和U盾都在我手里,钱怎么会被转走呢?而且我的网银已经绑定了手机,按理说我应该能收到短信提醒啊!”王先生赶紧报警。银行: 该客户至少5种信息遭泄露 7月4日下午,建设银行汴东支行一位吕姓工作人员说,他猜测两种情况的可能性较大:一是王先生的密码设置没起到保密效果,二是他“至少有

5种信息遭泄露”。“密码设置简单,就容易被破解,被盗用的可能性就大。”他说,如果密码设置合理,能转走这些钱的不法分子至少掌握了王先生的银行账号、银行账号密码、手机号、手机密码和身份证号等5种重要信息。调查: 手机被设置“短信转移” 对此,王先生仍有疑惑。“确实有个人信息泄露的可能。但我的网银绑定了手机,23条消费记录,我怎么连一条短信提醒都没收到?”经建设银行工作人员查看,王先生的网银开通了短信保管箱和短信转移这两个业务。工作人员介绍,短信保管箱有点到点短信存储功能,短信转移功能是设置另外一个接收短信的手机号码,发给原号码的短信都会转移到该手机号码上。简单地说,王先生网上银行这23笔交易记录,短信提醒都被另外一个移动手机号码接到了。“王先生自己也能收到短信提醒,但都储存在短信保险箱里,不能即时看到。”银行工作人员称,目前这两项业务都需要本人在营业网点或通过手机短信开通。而王先生说,他不了解这两种业务的功能,更没有主动开通。民警提醒,网网上网时一定要增强自我保护意识,个人电脑要定期查杀木马,不要在网吧等公共电脑上登录电子银行,不要轻易泄露自己的手机号、银行卡或QQ号等隐私。

首批联通 iPhone4 合约机将到期 不换套餐 自动续用高价套餐 换了套餐 还得再用一月高价套餐

据河南日报消息 今年9月,首批联通 iPhone4 合约机将到期,随之而来的合约套餐变更问题在网上引发热议。有网友提出,合约到期后,如不主动更换套餐,仍会按原套餐收取高额的套餐费;就算主动变更套餐,到期仍将被强制多使用一个月的合约套餐。8月24日,记者来到郑州市农业路上的一家联通营业厅,就此问题进行询问。VIP室的服务人员表示,目前确实存在这种情况。记者拨打了本地联通合约机VIP服务专线10018,客户服务代表解释,由于系统设计原因,合约机用户在收到每月返还合约话费的提示短信前,是无法进行套餐变更操作的。她建议记者,在手机收到最后一个月的划扣合约话费提示短信后,尽快到营业厅办理变更套餐业务,看能否避免多交套餐话费。记者随后拨打了中国联通客户服务热线10010,客户服务代表确认,按照合约规定,若合约期满后用户不办理套餐变更业务,即默认继续使用原套餐。在合约期内用户无法更改套餐,套餐变更业务必须等到合约到期后的第一个月进行,且更改成功后新套餐将在次月生效。由于套餐费扣除是在每月1日,因此用户必须按照原来的套餐标准继续交纳一个月的费用。有网友算了一笔账:目前联通 iPhone4 合约机用户已超过一千万,按照最常见的286元合约套餐计算,多收一个月的费用将达到28.6亿元。

人在途中爱已回家…… “鹤迎”月礼 温润传情…… Happy Mid-Autumn Day

谁让思乡的忧愁变得甜蜜?谁让天边的明月给予团圆?谁给了家人深深的慰藉?“鹤迎”月礼——温润传情,怡人的香甜悠远播撒……

法式红酒蔓越莓	蛋黄莲蓉
苏式台湾肉粽	苏式芋头酥
苏式奶香椰蓉	糖醋木瓜牛奶
糖醋水晶伍仁	炭烧燕麦花生
紫炫祥月100元/盒	

订购热线:0392-3371888 3371280

奶油葡萄	广式经典伍仁
粒粒板栗	苏式果麻椒盐
香麻椰蓉	养生五谷杂粮
紫炫魅月100元/盒	